
        

                                                 О   Т   Ч    Е    Т 

                         За  работата  на  НЧ „Нова младеж – 1927”                                                                                                                        

                        с.Гелеменово общ.Пазарджик обл.Пазарджик 

                                                    За   2 0 2 1 година 

        

    НЧ „Нова младеж-1927” е единственото средище за духовно и културно развитие и 

съхранение на традициите на територията на селото..Както всяка година  така и 2021 г. 

бяха отбелязани  с различни мероприятия с/ концерти,витрини изложби и др.,бележити 

годишнини и празници , както следва по дати и месеци  като  се спазваха  стриктно всички 

противоепидемични  мерки 

21.01.2021 г.- Бабин ден и Деня на родилната помощ .На този ден почитаме доктора и 

сестрата ,както  и всички баби от селото. Бе извършен  ритуала  , подарени  цветя и 

сувенири на доктора и сестрата , а на всяка баба хавлия и сапун  празника завърши с 

почерпка . 

14.02.2021 г. Деня на лозаря /трифонзарезан/-Извършване на ритуала  и    празника  

продължава  в  хижата  на  ловната  дружина   Стоте  патрона . 

19.02.2021 г.-148 години от обесването на апостола на свободата. 

 Фото – изложба за Васил Левски и витрина с произведения  за апостола 

01.03.2021 г.- изложба  на ръчно изработени мартеници от клуба творческа работилница 

при читалището и  почерпка на всички самодейци   по случай деня на самодееца   1 март. 

03.03.20 21 г.- 143 години от освобождението на България - Литературно музикална 

програма и презентация посветена   на освобождението и  фото –изложба  

03.03.2021 г.-Кукерска група от 20 джумали  обиколи цялото село  и от 14.00 в центъра на 

селото  бе направен конкурс бяха класирани  отделни  групи  на първо, второ и трето място  
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и раздадени парични награди както следва 30 лв. 20  лв.  и  10  лв. за  най малък участник и 

за  най- оригинален костюм  на всички се раздадоха грамоти . 

Седмица на детската книга се проведе онлайн,маратон на четене ,съставяне на думи от 

буквите на една, викторина и поход до Бабина гора.  

24 април на Лазаровден –момичетата от танцовия състав обикалят селото пеят и танцуват  

във всяка къща  

24 май –съвместно с училището на открито за деня на славянската писменост и култура бе 

изнесена музикално-литературна програма,празник на буквите от първи клас, и раздадени 

книжки на всеки първокласник. 

 На 1 юни  съвместно с училището провеждаме спортен празник,рисунка на асфалт, 

песни,танци ,забавни ,спортни игри, като теглене на въже, скачане с чували,  футбол  и 

др.с много награди. 

2  юни  - фото–изложба на революционера –патриот Ботев и изложба на  книги  от       

поета-публицист от Христо Ботев  

От 1 до 31 юли стартира програмата „Лято в библиотеката” инициативи за стимулиране на 

детското четене и превръщане библиотеката  в предпочитано място през лятната ваканция 

-четене на открито 

-подреждане на пъзели  

-забавни игри с пословици,поговорки, автори на книги 

-игра –държава-град-село-растение-животно-плод- зеленчук-река-име 

-съставяне на най-много думи от буквите на една дума 

-рисуване,оцветяване и изработване на мандали 

На 8 септември съборът на село Гелеменово се проведе само в Църквата с тържествена 

литургия,бе раздадена риба на цялата общност, поради пандемията други мероприятия не 

се проведоха. 

1 ноември деня на народните будители  поканихме Илиана Балийска  с нейното шоу ,като 

всички деца бяха тествани или със зелени сертификати. 

Витрини,кътове и изложби за различни дати и събития през изминалата година се 

подреждат непрекъснато във фоайето на читалището, и в библиотеката, те са съобразени с 

календара даден ни от РБ „Никола Фурнаджиев” гр.Пазарджик.В библиотеката се 



провеждат уроци с учениците на теми: работа с каталози,речници,енциклопедии,опазване 

на библиотечният фонд,нашето родно село,работа с интернет. 

Библиотеката участва и спечели за четвърта  поредна година проект по Програма 

„Българските библиотеки – съвременни центрове за четене и информираност”2021 

.Проектът е реализиран и отчетен  пред Министерството на културата до 15.12.2021 година 

,съвместно  с Книжна борса „Колхида” гр.София в библиотеката постъпиха 110 тома на 

стойност 1171,84 лв. 

Библиотеката разполага с 7630 тома на стойност 11322,59 лв.записани читатели за 2021г 

год.-138 бр.,от тях до 14 години-54бр. Заети библиотечни материали 2816 книги с  1190 

посещения за годината. 

.От 01.03.2021 до 31.03.2021 г бе направена частична инвентаризация на библиотечния 

фонд ,бяха отчислени  като физически изхабени 135 книги на стойност168,63 лв. с заповед 

№150 и Акт №6 /31.03.2021г.  

Библиотекарят Венка Зонгова присъства на всички съвещания и семинари,обучения 

организирани от Община Пазарджик РАКИЦ гр.Пазарджик и РБ „Никола Фурнаджиев”  

гр. Пазарджик. 

Читалищното настоятелство се е събирало на заседания винаги, когато е имало нужда и е 

помагало на библиотекаря при реализирането на проекти и тържества.Годишното отчетно 

събрание се проведе на 21.05.2021 г.като бяха спазени стриктно противоепидемични мерки 

за  COVID 19  и  ГФО  и  ГДД  бяха  внесени  в АВ. 

 

                                                                               

       18.01.2022 год.                                                        Председател:……. 

с.Гелеменово                                                                           /Вера  Георгиева/   

 

                                                  Изготвил:…………. 

                                                               /Венка Зонгова/ 

 

 


